CAPÍTULO 3

La Operación Del Motor De Gasolina

Los OBJETIVOS

Después de estudiar a Chapter 3, el lector podrá:


1.  Prepárese para el área de contenido de prueba de certificación Engine Repair ASE (el General (A1) “ la A ”


     El Diagnóstico Del Motor). 


2.  Explique cómo un motor de gasolina de cuatro golpes de ciclista funciona.


2.  Liste las características diversas por las cuales los motores del vehículo están clasificados.


3.  Describa cómo es el poder del motor medido y calculado.

Intercambie opiniones cómo se calcula un índice de compresión.

Explique cómo es el tamaño del motor determinado.

Describa cómo equipa con una máquina el turbocharging o los incrementos superembestidores poder.

Los conversos del motor dividen de la energía de combustible para el poder útil.  Este poder se usa para mover el vehículo.  

LA ENERGÍA Y EL PODER

La energía se usa para producir poder.  La energía química en combustible se convierte para calentarse por el ardor del combustible en una tasa controlada.  Este proceso es combustión designada.  Si la combustión del motor ocurre dentro de la cámara de poder, entonces el motor está designado un motor de explosión. 

______________________________________________________________________________ 

NOTA:  Un motor de combustión externa es un motor que quema combustible fuera del motor mismo, como una máquina de vapor.

______________________________________________________________________________


Los motores usados en autos son motores térmicos internos de combustión.  Convierten la energía química de la gasolina en calor dentro de una cámara de poder que está designada una cámara de combustión.  La energía de calor lanzó al mercado en los aumentos de la cámara de combustión la temperatura de los gases de combustión dentro de la cámara.  El incremento en la temperatura del gas causa la presión de los gases para aumentar.  La presión desarrollada dentro de la cámara de combustión es aplicada para la cabeza de un pistón o para una rueda de la turbina para producir una fuerza mecánica utilizable, lo cual se convierte luego en el poder mecánico útil.

CUATRO PONEN UNA EQUIS SOBRE OPERACIÓN CICLISTA

La mayoría de motores automotores usan el ciclo de cuatro golpes de acontecimientos, empezado por el motor del arrancador que rota el motor.  El ciclo de cuatro golpes es repetido para cada cilindro del motor.  Vea 3-1 De La Figura.

El golpe de la toma - La válvula de admisión es abierta y el pistón dentro del cilindro viaja


Hacia abajo, el dibujo una mezcla de aire y combustible en el cilindro. 

El golpe de compresión - Como el motor continúa girando, la válvula de admisión se cierra y el pistón asciende en el cilindro, comprimiendo la mezcla de combustible de aire.

El golpe de poder - Cuando el pistón llega cerca de la parte superior del cilindro (el punto muerto superior designado


TDC), la chispa en la bujía del motor enciende la mezcla de combustible de aire, lo cual fuerza el pistón


Hacia abajo.

Agote a Stroke - El motor continúa girando, y el pistón otra vez asciende en el cilindro.  Los claros de la válvula de escape, y las Fuerzas Armadas del pistón que el residuo quemó gases fuera de la válvula de escape y en el eductor sistema múltiple y eductor.


Esta secuencia repite como el motor gire.  Para detener el motor, la electricidad para el sistema de ignición es cerrada por el interruptor de ignición.


Un pistón que se mueve de arriba abajo, o se corresponde, en un cilindro puede ser visto en esta ilustración.  El pistón está pegado a un cigüeñal con una barra de conexión.  Este acomodamiento permite el pistón para reciprocar (muévase de arriba abajo) en el cilindro como el cigüeñal gira.  Vea 3-2 De La Figura.  La combustión que la presión desarrolló en la cámara de combustión en el tiempo correcto empujará el pistón hacia abajo para rotar el cigüeñal.

LO 720 ° CICLISTA

Cada ciclo de acontecimientos requiere que la marca del cigüeñal del motor dos revoluciones completas o 720 ° (360 ° X 2 = 720 ° ).  Mientras mayor el número de cilindros, más cercano conjuntamente los golpes de poder ocurre.  Para encontrar el ángulo entre cilindros de un motor, divide el número de cilindros en 720.



Pesque con caña con cuatro cilindros = 720 \4 = 180



Pesque con caña con seis cilindros = 720 \6 = 120



Pesque con caña con ocho cilindros = 720 \8 = 90


Esto quiere decir eso en un motor de cuatro cilindros, un golpe de poder ocurre en cada 180 ° de la rotación del cigüeñal (cada rotación del 1/2).  Una V-8 es un motor mucho más suave que maneja porque un golpe de poder ocurre dos veces como a menudo (cada 90 ° de rotación del cigüeñal).  


Los ciclos del motor son identificados por el número de carreras del émbolo requeridas para completar el ciclo.  Una carrera del émbolo es un movimiento del pistón de un forma entre la parte superior y el fondo del cilindro.  Durante un golpe, el cigüeñal hace girar 180 ° (la revolución 1/2).  Un ciclo es una serie completa de acontecimientos que continuamente repiten.  La mayoría de motores del automóvil usan un cuatro ciclo de golpe. 

La CLASIFICACIÓN del MOTOR

Los motores están clasificados por varias características incluyendo:

El número de golpes.  La mayoría de motores automotores usan el ciclo de cuatro golpes.

El acomodamiento del cilindro.  Un motor con más cilindros es más suave funcionando porque los pulsos de poder producidos por los golpes de poder son más estrechamente espaciados.  Un motor del inline coloca todos los cilindros en una línea recta.  Cuatro, cinco, y motores de seis cilindros son motores del inline comúnmente confeccionados.  Un motor de V-Type, como una V-6 o V-8, tiene el número de cilindros partidos y construido en una V-Shape.  Vea 3-3 De La Figura.  Motores horizontalmente de seis cilindros cuatro opuestos tienen dos bancos de cilindros que son horizontales resultando en un motor bajo.  Este estilo de motor está usado en Porsche y Subaru equipa con una máquina y es a menudo boxeador designado o diseño del motor del panqueque.  Vea 3-4 De La Figura.

El montaje longitudinal o transversal.  Los motores pueden ser en los que  se encaramó ya sea paralelos con el largo del vehículo (longitudinalmente) o diagonalmente (en ángulo).  Vea Al 3-5 Figures y 3-6.  El mismo motor puede ser en el que  se encaramó en vehículos diversos en ya sea la dirección.

______________________________________________________________________________

NOTA:  Aunque podría lograrse encaramarse en un motor en vehículos diferentes

Ambos longitudinalmente y en ángulo, los componentes del motor no pueden ser

Intercambiable.  Las diferencias pueden incluir cigüeñales y bloques del motor diferentes


Así como bombas de agua diferentes.

______________________________________________________________________________

La válvula y el árbol de levas numeran y posición.  El número de válvulas y el número y la posición de árboles de levas son un factor del comandante en la operación del motor.  Un motor de modelo mayor típico usa una válvula de admisión y uno agota válvula por cilindro.  Muchos uso más nuevo de motores dos la toma y dos válvulas de escape por cilindro.  Las válvulas son abiertas por un árbol de levas.  Para la operación alta del motor de velocidad, el árbol de levas debería estar en lo alto (sobre las válvulas).  Algunos motores usan un árbol de levas para las válvulas de admisión y un árbol de levas separado para las válvulas de escape.  Cuando el árbol de levas está ubicado en el bloque, las válvulas son manejadas por arrancadoras, empujan barras, y el roquero se arma.  Vea 3-7 De La Figura.  Este tipo de motor está designado un motor de la barra de empujón.  Un motor aéreo del árbol de levas tiene el árbol de levas por encima de las válvulas en la culata de cilindro.  Cuando un árbol de levas aéreo es usado, el diseño está designado un soltero en lo alto diseño del árbol de levas (SOHC).  Cuando dos árboles de levas aéreos son usados, el diseño está designado un doble en lo alto diseño del árbol de levas (DOHC).  Vea Al 3-8 Figures y 3-9.

______________________________________________________________________________

NOTA:  Un motor de V-Type usa dos bancos o rema de cilindros.  Un diseño SOHC

Por consiguiente los usos dos árboles de levas, excepto sólo un árbol de levas por banco (la fila) de cilindros.  

Un DOHC V-6 por consiguiente tiene cuatro árboles de levas, dos para cada banco.

______________________________________________________________________________

El tipo de combustible.  La mayoría de motores operan en gasolina, mientras que algunos motores son diseñados para intervenir quirúrgicamente a methanol, gas natural, propano, o aceite pesado.

Enfriando método.  La mayoría de motores son líquido enfriado, pero algunos modelos mayores fueron aire enfriado.

El tipo de presión de conscripción.  Si la presión atmosférica atmosférica se usa para meter la mezcla de combustible de aire a la fuerza en los cilindros, entonces el motor está designado naturalmente aspirado.  Algunos motores usan una turbina alimentadora o un supercargador para meter la mezcla de combustible de aire a la fuerza en el cilindro para aun el poder mayor.

LA PREGUNTA FRECUENTEMENTE PREGUNTADA

¿Qué Es Un Rotary Engine?

Un diseño alternativo exitoso del motor es el motor rotativo, también designado el Wankel

Equipe con una máquina después de su inventor.  La Mazda RX-7 representa el uso sólo de largo plazo de lo rotativo

El motor.  El motor rotativo de la cámara de combustión anda mismo lisamente, y produce a gran altura

Energice para su tamaño y el peso.    


El motor rotativo básico de la cámara de combustión tiene un rotor de condición triangular cambiando de dirección adentro uno

La vivienda.  La vivienda tiene la forma de una figura geométrica designada un epitrochoid de dos lóbulos.  uno

Selle en cada esquina, o el apogeo, del rotor está en constante contacto con la vivienda, así es que el rotor lo debe hacer

Cambie de dirección con un movimiento excéntrico.  Esto quiere decir ese mientras central de los movimientos del rotor alrededor de central de

El motor.  El movimiento excéntrico puede ser visto en 3-10 Figure.  

LA DIRECCIÓN DE ROTACIÓN DEL MOTOR


El SAE estándar pues la rotación automotora del motor es que gira contrario al reloj (CCW) tan mirada del flywheel fin (en sentido de las manecillas del reloj como mirado del frente del motor).  El fin del flywheel del motor es el fin para el cual el poder es aplicado para conducir el vehículo.  Éste está designado el fin principal del motor.  El fin poco principal del motor está al frente del fin principal y es el frente generalmente llamado del motor, dónde los cinturones accesorios son usados.  Vea 3-11 De La Figura.  En la mayoría de rueda trasera conducen vehículos, por consiguiente, el motor es en el que  se encaramó longitudinalmente con el fin principal detrás del motor.  La mayoría en ángulo se encaramó en motores también apéguese al mismo estándar para la dirección de rotación.  Muchos motores Honda y algunas aplicaciones marinas pueden diferir de este estándar.

LA PREGUNTA FRECUENTEMENTE PREGUNTADA

¿Dónde Hace Un Engine Stop?

Cuando el sistema de ignición es apagado, el tiroteo de las bujías del motor se detiene y el motor girará hasta que se detenga debido a la inercia de las partes rotativas.  La resistencia máxima que ocurre en el motor ocurre durante el golpe de compresión.  Se ha determinado que y el motor usualmente se detiene cuando uno de los cilindros es acerca de 70 grados antes del punto muerto superior (BTDC) en el golpe de compresión con una variación de y o menos 10 grados.


Esto explica por qué los técnicos descubro que el engranaje del anillo del arrancador está usado en dos posiciones en un motor de cuatro cilindros.  El motor hace escala en uno de los dos lugares posibles a merced de los cuales el cilindro está en el golpe de compresión.

El ABURRIDO

El diámetro de un cilindro se llama el aburrido.  Mientras mayor el barreno, mayor el área en el cual los gases tienen para operar.  La presión es medida en unidades, como libras por la pulgada cuadrada (psi).  Mientras mayor el área (adentro cuadre pulgadas), más alto la fuerza ejercida por los pistones para rotar el cigüeñal.  Vea 3-12 De La Figura.

El GOLPE

La distancia que el pistón viaja abajo en el cilindro está designada el golpe.  Mientras más largo esta distancia es, mayor la cantidad de mezcla de combustible de aire que puede trazarse en el cilindro.  Mientras más mezcla de combustible de aire dentro del cilindro, la más fuerza resultará cuando la mezcla está en llamas.

El DESPLAZAMIENTO del MOTOR

El tamaño del motor está descrito como el desplazamiento.  El desplazamiento es la pulgada cúbica (cu. adentro.) O el centímetro cúbico (la copia) que el volumen degradó o barrió por todos los pistones.  Un litro (L) es igual a 1000 centímetros cúbicos; Por consiguiente, la mayoría de motores hoy son identificados por su desplazamiento en litros.

                   1 L = 1000 la copia

                   1 L = 61 cu. adentro.

                   1 cu. adentro. = 16.4 la copia


La fórmula para calcular el desplazamiento de un motor es básicamente la fórmula para determinar el volumen de un cilindro multiplicado por el número de cilindros.  Sin embargo, porque la fórmula ha sido a la que se  dio publicidad en muchas formas diferentes, parece algo confusa.  A pesar del método usado, los resultados serán lo mismo.  Lo más fácil y la fórmula más comúnmente usada son

     
X del X del aburrido Bore Stroke X 0.7854 el número X de cilindros


Por ejemplo, tome uno 6 – el motor del cilindro dónde, Bore = 4.000 adentro., Golpe = 3.000 Adentro.  Aplicando la fórmula 4.000 adentro. X 4.000 adentro. X 3.000 adentro. X 0.7854 X 6 = 226 cu. adentro.


Porque 1 pulgada cúbica corresponde a 16.4 centímetros cúbicos, esto equipan con una máquina el desplazamiento corresponde a 3706 centímetros cúbicos o, redondeado para 3700 centímetros cúbicos, 3.7 litros.

La Gráfica De Conversión De Tamaño Del Motor

Los Litros Para El Cúbico Inches

	Los litros
	Las Pulgadas Cúbicas
	
	Los litros
	Las Pulgadas Cúbicas

	1.0
	61
	
	4.2
	255 / 258

	1.3
	79
	
	4.3
	260 / 262 / 265

	1.4
	85
	
	4.4
	267

	1.5
	91
	
	4.5
	273

	1.6
	97 / 98
	
	4.6
	280 / 281

	1.7
	105
	
	4.8
	292

	1.8
	107 / 110 / 112
	
	4.9
	300 / 301

	1.9
	116
	
	5.0
	302 / 304 / 305 / 307

	2.0
	121 / 122
	
	5.2
	318

	2.1
	128
	
	5.3
	327

	2.2
	132 / 133 / 134 / 135
	
	5.4
	330

	2.3
	138 / 140
	
	5.7
	350

	2.4
	149
	
	5.8
	351

	2.46
	150
	
	5.9
	359 / 360 / 361

	2.5
	150 / 153
	
	6.0
	366 / 368

	2.6
	156 / 159
	
	6.1
	370

	2.8
	171 / 173
	
	6.2
	381

	2.9
	177
	
	6.4
	389 / 390 / 391

	3.0
	181 / 182 / 183
	
	6.5
	396

	3.1
	191
	
	6.6
	400

	3.2
	196
	
	6.9
	420

	3.3
	200 / 201
	
	7.0
	425 / 427 / 428 / 429

	3.4
	204
	
	7.2
	440

	3.5
	215
	
	7.3
	445

	3.7
	225
	
	7.4
	454

	3.8
	229 / 231 / 232
	
	7.5
	460

	3.9
	239 / 240
	
	7.8
	475 / 477

	4.0
	241 / 244
	
	8.0
	488


	4.1
	250 / 252
	
	8.8
	Cómo mutar pulgadas cúbicas para los litros:  61.02 pulgadas cúbicas = 1 el litro534



El ejemplo:  De litro para la pulgada cúbica – 5.0L x 61.02 = 305 el Departamento De Investigación Criminal



     De pulgada cúbica para el litro – 305 ÷ 61.02 = 5.0L

El Tamaño Del Motor Versus El Caballo De Fuerza

Mientras mayor el motor, más poder el motor es capaz de producir.  Varios dichos son a menudo citados acerca del tamaño del motor:



“ Allí no es substituto para pulgadas cúbicas.”



“ No hay reemplazo para el desplazamiento.”


Aunque un motor grande generalmente usa más combustible, haciendo un motor más grande es a menudo lo más fácil muy para aumentar poder.

El Motor Size Si Bored o Stroked

Si un motor es perforado, material es removido de las paredes del cilindro y un pistón mayor es instalado.  El desplazamiento y el índice de compresión son ambos aumentados cuando el motor es perforado.    Unas acciones 6 – el motor del cilindro (como el mismo usó en el ejemplo previo de desplazamiento) con un aburrido de 4.000 pulgadas y un golpe de 3.000 pulgadas tiene un desplazamiento de 226 pulgadas cúbicas.  Si el motor es perforado para 0.060 pulgadas de talla muy grande, entonces el tamaño del aburrido ahora se convierte en 4.060 pulgadas.  La fórmula para el desplazamiento en las pulgadas cúbicas permanece lo mismo excepto tan 4.060 es substituido para 4.000.


X X desplazamiento pulgada cúbica = Bore Bore Stroke X 0.7854 X Number de cilindros


4.060 adentro. X 4.060 adentro. X 3.000 adentro. X 0.7854 X 6 = 233 cu. adentro. = 3818 la copia.


Si el aburrido permanece lo mismo y el golpe es aumentado cambiando el cigüeñal, entonces la pulgada cúbica que el desplazamiento aumentará y que el índice de compresión también aumentará.  Si el golpe es aumentado 1/8 pulgada (0.125 adentro.), Conservar las mismas acciones enrumbó, el desplazamiento nuevo se calculará como sigue:


X X desplazamiento pulgada cúbica = Bore Bore Stroke X 0.7854 X Number de cilindros



4.000 adentro. X 4.000 adentro. X 3.125 adentro. X 0.7854 X 6 = 236 cu. adentro. = 3867 la copia

 
Si el motor es ambos perforado y acariciado (pulgadas 0.060 aburridas, pulgadas sobre las que se  puso una equis 0.125), entonces el desplazamiento resultante lo será:

     
4.060 adentro. X 4.060 adentro. X 3.125 adentro. X 0.7854 X 6 = 243 cu. adentro. = 3982 la copia

TECH VUÉLQUESE


¡Todo Engines De 3.8 Litros No Es El Same!

La mayoría de tamaños del motor están actualmente identificados por el desplazamiento en litros.  Sin embargo, no todos los motores de 3.8 litros son el mismo.  Vea, por ejemplo, la siguiente mesa:

	El motor
	El desplazamiento

	3.8-L construido a Chevrolet, V-6
	229 cu. adentro.

	3.8-L construido a Buick, V-6 (también la copia 3800 designada)
	231 cu. adentro.

	3.8-L creado en vado, V-6
	232 cu. adentro.



La conversión exacta de litros (o los centímetros cúbicos) para las pulgadas cúbicas es 231.9 pulgadas cúbicas.  Sin embargo, debido a redondear de desplazamiento de pulgada cúbica exacto y el redondeo del volumen de centímetro cúbico exacto, varios motores enteramente diferentes pueden ser comercializados con la designación misma exacta de litro.  Para reducir confusión y reducir la posibilidad de partes incorrectas ordenadoras, el número de la identificación del vehículo (VIN) debería ser notable por el vehículo siendo reparado.  El VIN debería ser visible a través del parabrisa en todos los vehículos.  Desde 1980, el número de la identificación del motor o letras is usualmente el octavo dígito o carta de la izquierda.


Más pequeño, cuatro – los motores del cilindro también pueden causar confusión porque muchos fabricantes del vehículo usan motores de ambos fabricantes de ultramar y domésticos.  Siempre refiérase a la información del manual de servicio para ser asegurado de identificación correcta del motor.

El ÍNDICE DE COMPRESIÓN

El índice de compresión de un motor es una consideración importante al reconstruir o reparando un motor.  El índice de compresión es la proporción del volumen en el cilindro por encima del pistón cuando el pistón está en el fondo del golpe para el volumen en el cilindro por encima del pistón cuando el pistón está en la parte superior del golpe (el retorno de carro).  Vea 3-13 De La Figura.

	
Si La Compresión Es Inferior
	
Si La Compresión Es Superior

	Aminore poder
	El poder superior posible

	La economía más escasa de combustible
	Mejor dé pábulo a la economía

	El motor más fácil haciendo girar
	Más duro para hacer girar motor, especialmente cuando caliente

	La ignición más adelantada cronometrando posible sin golpe de la chispa (la detonación)
	Menos oportunidad del momento de ignición requirió impedir golpe de la chispa (la detonación)


  El retorno de carro = Volume en cilindro con pistón en el fondo de cilindro



El volumen en cilindro con pistón en centro máximo

Vea 3-14 De La Figura.  Por ejemplo:  Cuál es el índice de compresión de un motor con 50.3-cu. en. el desplazamiento en un cilindro y un volumen de la cámara de combustión de 6.7 cu. adentro.?

  
El retorno de carro = 50.3 + 6.7 cu en = 57.0 = 8.5

            
    6.7 cu en 6.7

Vea a Chapter 14 para información adicional en el índice de compresión calculador.

EL CIGÜEÑAL DETERMINA EL GOLPE

El golpe de un motor es la distancia los recorridos del émbolo de punto muerto superior (TDC) para el punto muerto inferior (BDC).  Esta distancia es determinada por el lanzamiento del cigüeñal.  El lanzamiento es la distancia del centerline del cigüeñal para el centerline de la publicación de la barra del cigüeñal.  El lanzamiento es uno – la mitad de golpe.  Vea 3-15 Figure para un ejemplo de un cigüeñal tan instalado en un motor GM V-6.


Si el cigüeñal es reemplazado con uno con un golpe mayor, entonces los pistones serán levantados sobre la altura de la parte superior del bloque (la cubierta).  La solución para este problema es instalar pistones del reemplazo con el alfiler del pistón reacomodado más alto en el pistón.  Otra alternativa es reemplazar la barra de conexión con una más corta para impedir el pistón de viajar demasiado lejos arriba de adentro el cilindro.  Cambiar el largo de la barra de conexión no cambia el golpe de un motor.  Cambiar la barra de conexión sólo alterna la colocación del pistón en el cilindro.

La FUERZA DE TORSIÓN

La fuerza de torsión es el término usado para describir una fuerza rotativa que puede o no puede resultar en movimiento.  La fuerza de torsión es medida como la cantidad de fuerza multiplicado por el largo de la palanca a través de la cual actúa.  Si una llave mecánica de un pie de largo se usa para aplicar 10 golpea de fuerza para el fin de la llave mecánica para revolver un perno, entonces luego usted ejerce 10 pies de libra de fuerza de torsión.  Vea 3-16 De La Figura.  La unidad métrica para la fuerza de torsión es Newton-Meter porque Newton es la unidad métrica para la fuerza y la distancia es expresada en metros.

Un pie de libra = 1.3558 Newton-Meter

Un Newton-Meter = 0.7376 el pie de libra

Newton-Meters Para Pound Feet Conversion Chart

(1 N-M = 0.074 lb-ft)

	
N-m
	
Lb-ft

	
	
N-m
	
Lb-ft
	
	
N-m
	
Lb-ft
	
	
N-m
	
Lb-ft

	1
	0.74
	
	26
	19.2
	
	51
	37.7
	
	76
	56.2

	2
	1.5
	
	27
	20.0
	
	52
	38.5
	
	77
	57.0

	3
	2.2
	
	28
	20.7
	
	53
	39.2
	
	78
	57.7

	4
	3.0
	
	29
	21.5
	
	54
	40.0
	
	79
	58.5

	5
	3.7
	
	30
	22.2
	
	55
	40.7
	
	80
	59.2

	6
	4.4
	
	31
	22.9
	
	56
	41.4
	
	81
	59.9

	7
	5.2
	
	32
	23.7
	
	57
	42.2
	
	82
	60.7

	8
	5.9
	
	33
	24.4
	
	58
	42.9
	
	83
	61.4

	9
	6.7
	
	34
	25.2
	
	59
	43.7
	
	84
	62.2

	10
	7.4
	
	35
	25.9
	
	60
	44.4
	
	85
	62.9

	11
	8.1
	
	36
	26.6
	
	61
	45.1
	
	86
	63.6

	12
	8.9
	
	37
	27.4
	
	62
	45.9
	
	87
	64.4

	13
	9.6
	
	38
	28.1
	
	63
	46.6
	
	88
	65.1

	14
	10.4
	
	39
	28.9
	
	64
	47.4
	
	89
	65.9

	15
	11.1
	
	40
	29.6
	
	65
	48.1
	
	90
	66.6

	16
	11.8
	
	41
	30.3
	
	66
	48.8
	
	91
	67.3

	17
	12.6
	
	42
	31.1
	
	67
	49.6
	
	92
	68.1

	18
	13.3
	
	43
	31.8
	
	68
	50.3
	
	93
	68.8

	19
	14.1
	
	44
	32.6
	
	69
	51.0
	
	94
	69.6

	20
	14.8
	
	45
	33.3
	
	70
	51.8
	
	95
	70.3

	21
	15.5
	
	46
	34.0
	
	71
	52.5
	
	96
	71.0

	22
	16.3
	
	47
	34.8
	
	72
	53.3
	
	97
	71.8

	23
	17.0
	
	48
	35.5
	
	73
	54.0
	
	98
	72.5

	24
	17.8
	
	49
	36.3
	
	74
	54.8
	
	99
	73.3

	25
	18.5
	
	50
	37.0
	
	75
	55.5
	
	100
	74.0


Pound-Feet Para Newton-Meters Conversion Chart

(1 lb-ft = 1.4 N-M)

	
Lb-ft

	
N-m

	
	
Lb-ft

	
N-m

	
	
Lb-ft

	
N-m

	
	
Lb-ft

	
N-m


	1
	1.4
	
	26
	36.4
	
	51
	71.4
	
	76
	106.4

	2
	2.8
	
	27
	37.8
	
	52
	72.8
	
	77
	107.8

	3
	4.2
	
	28
	39.2
	
	53
	74.2
	
	78
	109.2

	4
	5.6
	
	29
	40.6
	
	54
	75.6
	
	79
	110.6

	5
	7.0
	
	30
	42.0
	
	55
	77.0
	
	80
	112.0

	6
	8.4
	
	31
	43.4
	
	56
	78.4
	
	81
	113.4

	7
	9.8
	
	32
	44.8
	
	57
	79.8
	
	82
	114.8

	8
	11.2
	
	33
	46.2
	
	58
	81.2
	
	83
	116.2

	9
	12.6
	
	34
	47.6
	
	59
	82.6
	
	84
	117.6

	10
	14.0
	
	35
	49.0
	
	60
	84.0
	
	85
	119.0

	11
	15.4
	
	36
	50.4
	
	61
	85.4
	
	86
	120.4

	12
	16.8
	
	37
	51.8
	
	62
	86.8
	
	87
	121.8

	13
	18.2
	
	38
	53.2
	
	63
	88.2
	
	88
	123.2

	14
	19.6
	
	39
	54.6
	
	64
	89.6
	
	89
	124.6

	15
	21.0
	
	40
	56.0
	
	65
	91.0
	
	90
	126.0

	16
	22.4
	
	41
	57.4
	
	66
	92.4
	
	91
	127.4

	17
	23.8
	
	42
	58.8
	
	67
	93.8
	
	92
	128.8

	18
	25.2
	
	43
	60.2
	
	68
	95.2
	
	93
	130.2

	19
	26.6
	
	44
	61.6
	
	69
	96.6
	
	94
	131.6

	20
	28.0
	
	45
	63.0
	
	70
	98.0
	
	95
	133.0

	21
	29.4
	
	46
	64.4
	
	71
	99.4
	
	96
	134.4

	22
	30.8
	
	47
	65.8
	
	72
	100.8
	
	97
	135.8

	23
	32.2
	
	48
	67.2
	
	73
	102.2
	
	98
	137.2

	24
	33.6
	
	49
	68.6
	
	74
	103.6
	
	99
	138.6

	25
	35.0
	
	50
	70.0
	
	75
	105.0
	
	100
	140.0


El TRABAJO

El trabajo es definido como realmente lograr movimiento cuando la fuerza de torsión es aplicada para un objeto.  Un técnico de servicio puede aplicar fuerza de torsión para un perno en un intento para aflojarla a ella, aún ningún trabajo está hecha hasta que el perno realmente se mueva.  El trabajo se calcula multiplicando la fuerza aplicada (en las libras) por la distancia que el objeto mueve (en pies).  Si usted aplicó 100 libras de fuerza para mover un objeto 10 pies, entonces luego usted logró libras de 1000 pies de trabajo (X de 100 libras 10 pies = 1000 las libras del pie).  Vea 3-17 De La Figura.

______________________________________________________________________________

NOTA:  Las designaciones para la fuerza de torsión y el trabajo son a menudo confusas.  La fuerza de torsión es expresada en pies de libra porque representa una fuerza ejercida una cierta distancia del objeto y actúa como una palanca.  Trabaje en la otra mano es mandada por vía urgente en pie golpea porque el trabajo es el movimiento sobre una cierta distancia (los pies) multiplicado por la fuerza aplicada (las libras).  Los motores producen fuerza de torsión y los técnicos de servicio ejercen fuerza de torsión representada por los pies de libra de la unidad.

______________________________________________________________________________

El PODER

El poder de término quiere decir la tasa de trabajo de la obra.  El trabajo de iguales de poder dividido por ahí el tiempo.  El trabajo es logrado cuando una cierta cantidad de masa (el peso) es movida una cierta distancia por una fuerza.  Si el objeto es movido en 10 segundos o 10 minutos no hace una diferencia en la cantidad de trabajo consumada, entonces pero eso afecta la cantidad de poder necesitado.  El poder es expresado en unidades de pie golpea por minuto.

El CABALLO DE FUERZA

El poder que un motor produce es caballo de fuerza designado (hp).  Un caballo de fuerza es el poder requerido para mover 550 libras un pie en el pie un segundo, o de 33,000 libras de un en un minuto (550 lb. X 60 sec = 33,000 lb.).  Esto es expresado como libras de 500 (ft. lb.) pies por el segundo o 33,000 las libras de pie por minuto.  Vea 3-18 De La Figura.


El caballo de fuerza real producido por un motor es medido con un dinamómetro.  Un dinamómetro (a menudo abreviado como dyno o dyn) coloca una carga en el motor y mide la cantidad de fuerza serpenteante los lugares del cigüeñal del motor en contra de la carga.  La carga sostiene la velocidad del motor, así es que está designado un freno.  El caballo de fuerza derivado de un dinamómetro es potencia al freno designada (bhp).  El dinamómetro realmente mide la salida de fuerza de torsión del motor.  La fuerza de torsión es una fuerza rotativa que puede o no puede causar movimiento.  El caballo de fuerza se calcula de las lecturas de fuerza de torsión en las velocidades diversas (en las revoluciones por minuto o RPM) del motor.  El caballo de fuerza es fuerza de torsión que las veces RPM dividió a las 5252.


El caballo de fuerza = Torque X RPM



                     5252



La fuerza de torsión es lo que el conductor "siente" como el vehículo esté siendo acelerado.  Un motor pequeño funcionando en un RPM alto puede tener el mismo caballo de fuerza como un motor grande funcionando en un RPM bajo.

_____________________________________________________________________________

NOTA:  Como puede verse por la fórmula para el caballo de fuerza, mientras más alto la velocidad del motor para una cantidad dada de fuerza de torsión, mayor el caballo de fuerza.  Muchos motores son altos acelerando al máximo.  Para ayudar a impedir daño catastrófico debido a la velocidad excesiva del motor, la mayoría de fabricantes limitan al RPM máximo por inyectores programadores de combustible para clausurar si la velocidad del motor aumenta después de un cierto nivel.  Algunas veces esta velocidad de truncamiento puede estar tan bajo como 3000 RPM si la transmisión está de moda neutral o el parque.  Las quejas de alto que la velocidad "el fallo" o suprimiendo puede ser normal si el motor se acerca al "limitador de revolución".

______________________________________________________________________________

SAE Gross Versus el Neto Horsepower

Las normas SAE para medir caballo de fuerza incluyen promedios vulgares y netos de caballo de fuerza.  El caballo de fuerza de la gruesa SAE es el poder máximo que un motor desarrolla sin algunos accesorios en funcionamiento.  El caballo de fuerza de la red SAE es el poder que un motor se desarrolla como instalado en el vehículo.  Un resumen de las diferencias es dado en la siguiente mesa.

	     

SAE Gross Horsepower
	SAE Produzca a Horsepower

	       Ningún limpiador de aire o ningún filtro
	Las acciones airean al limpiador o el filtro

	       Ningún abanico refrescante
	El abanico de enfriamiento de acciones

	       Ningún alternador
	El alternador de acciones

	       Ninguno de los silenciadores
	Las acciones agotan sistema

	       Ninguno de los controles de la emisión
	Abatane control de la emisión y de ruido



Los promedios son aproximadamente 20 % inferior para el método neto de valuación.  Antes de 1971, la mayoría de fabricantes usaron valuación vulgar (el método superior) de caballo de fuerza para anunciar propósitos.  Después de 1971, los fabricantes iniciaron a anunciar sólo a SAE caballo de fuerza de tasa neta.

EL CABALLO DE FUERZA Y LA ALTITUD

Porque la densidad del aire es inferior en la altitud alta, el poder que un motor normal puede desarrollar se acorta grandemente en la altitud alta.  Según los factores de conversión SAE, un nonsupercharged o un motor poco equipado con turbo pierde acerca de 3 % de su poder para cada 1000 pies (m de 300 metros) de altitud.


Por consiguiente, un motor que desarrolla 150 la potencia al freno a nivel del mar sólo producirá acerca de 85 potencia al freno en lo alto del Peak de Pike en Colorado en 14,110 pies (4300 metros).  Supercharged y motores equipados con turbo no están como grandemente afecto de la altitud como motores normalmente aspirados.  Normalmente aspirado, recuerda, motores de manera que respiran airean en la presión atmosférica normal.

TECH VUÉLQUESE


And-Easy Rápido Efficiency Check

Un motor bueno, eficiente puede producir un montón de poder de poco desplazamiento.  Una regla general común es que un motor es eficiente si puede producir 1 caballo de fuerza por la pulgada cúbica de desplazamiento.  Muchos motores hoy son capaces de este hecho, como lo siguiente:



El vado
4.6-L V-8 (281 cu. adentro.) - 305 hp



Chevrolet
3.4-L V-6 (207 cu. adentro.) - 210 hp



Chrysler
3.5-L V-6 (214 cu. adentro.) - 214 hp



Acura
 
3.2-L V-6 (195 cu. adentro.) - 230 hp


Un motor es muy energético para su tamaño si puede producir 100 hp por el litro.  Esta meta de eficiencia es más dura para lograr.  La mayoría de motores de acciones de la fábrica que pueden lograr este hecho son supercobrados o equipados con turbo.  

TURBOCHARGING

Un sistema equipado con turbo (conducido en tubo de escape) es diseñado para proveer una presión más gran que la presión atmosférica en el tubo múltiple de la toma.  Esta presión aumentada mete cantidades adicionales de aire a la fuerza en que la cámara de combustión sobre lo que normalmente estaría metido a la fuerza por la presión atmosférica.  Este cargo aumentado aumenta poder del motor.  La cantidad de "estímulo" (psi) es medida en libras por la pulgada cuadrada (adentro (o la presión en el tubo múltiple de la toma), en pulgadas de mercurio. Hg), en BAR's, o en atmósferas.

                 1 atmósfera = 14.7 psi

                 1 atmósfera = 30 adentro. Hg

                 1 atmósfera = 1.0 la BARRA

                 1 BARRA = 14.7 psi


Mientras más alto el nivel de estímulo (la presión) es, mayor el potencial de caballo de fuerza.  Vea 3-19 De La Figura.  Sin embargo, otros factores deben ser considerados al presión creciente de estímulo:

Como la presión de estímulo aumenta, la temperatura del aire también aumenta.

Como la temperatura de los incrementos de aire, la combustión que las temperaturas también aumentan, que aumente la posibilidad de detonación.

El poder puede ser aumentado enfriando el aire comprimido después de que deja la turbina alimentadora.  El poder puede ser aumentado acerca de 1 % por 10 ° F por la cual el aire es enfriado.  Un dispositivo típico de enfriamiento está designado un interenfriador y es similar a un radiador, en donde fuera de aire puede estar de paso, enfriando lo presurizado acalorado aire.  Vea 3-20 De La Figura.

Como la presión de estímulo aumenta, la temperatura de combustión y el incremento de presiones, cuál, en caso de que no limitado, puede hacer daño severo del motor.  La temperatura eductor máxima del gas debe ser 1550 ° F (840 ° C).  Las temperaturas superiores disminuyen la durabilidad de la turbina alimentadora y el motor.  

Wastegate

Una turbina alimentadora usa gases eductores para aumentar estímulo, lo cual causa el motor para hacer más gases eductores, lo cual a su vez aumenta el estímulo de la turbina alimentadora.  Para impedir sobre-estímulo el daño severo del motor, la mayoría de uso de sistemas de la turbina alimentadora un wastegate.  Un wastegate es una válvula parecido a una puerta que puede abrirse y final.  Si la válvula está cerrada, entonces todos los viajes eductores para la turbina alimentadora.  Cuando una cantidad predeterminada de presión de estímulo se desarrolla en el tubo múltiple de la toma, la válvula del wastegate es abierta.  Como la válvula se abre, la mayor parte del tubo de escape fluye directamente fuera del sistema eductor, bordeando la turbina alimentadora.  Con menos tubo de escape fluyendo a través de las veletas de la turbina alimentadora, las disminuciones de la turbina alimentadora de adentro aceleran y la presión de estímulo se acorta.  Cuando el estímulo que la presión descarta, la válvula del wastegate se cierra para dirigir el tubo de escape sobre las veletas de la turbina alimentadora y otra vez permitir la presión de estímulo para levantarse.  La operación Wastegate es un proceso continuo para controlar presión de estímulo.

     
El wastegate es la válvula de control de presión de un sistema de la turbina alimentadora.  El wastegate se controla usualmente por ahí lo adelante – aborde computadora a través de un solenoide de control de estímulo.  Vea 3-21 De La Figura.

Las Válvulas De Seguridad

Un wastegate controla el lado eductor de la turbina alimentadora.  Una válvula de seguridad controla el lado de la toma.  Una válvula de seguridad respiraderos presurizó aire de la tubería de conexión entre la conexión de salida de la turbina alimentadora y el gaznate cada vez que el gaznate está cerrado durante el estímulo, tan durante cambios.  Si la presión no es a la que se  lanzó al mercado, entonces la rueda de la turbina de la turbina alimentadora despacio derribará crear un atraso cuando el gaznate es abierto otra vez después de que un cambio ha sido completado.  Hay dos tipos básicos de válvulas de seguridad incluyendo:

La válvula desviadora del compresor o CBV.  Este tipo de válvula de seguridad encamina el aire presurizado a la ensenada lateral de la turbina alimentadora para el aprovechamiento y está quieto durante la operación.

Quite soplando válvula o BOV.  Ésta está también designada una válvula de descarga o una válvula del respiradero y presenta un diseño primaveral regulable que conserva la válvula cerrada hasta una liberación repentina del gaznate. El incremento resultante de presión abre la válvula y despresuriza el aire presurizado directamente en la atmósfera.  Este tipo de válvula de seguridad es chillón en funcionamiento y uno que crea pasa como un silbido sonido cuando la válvula se abre.  Vea 3-22 De La Figura.

LA PROPINA DE ALTO RENDIMIENTO

Si Uno Es Bueno, Entonces Dos Son Mejores

Una turbina alimentadora usa el tubo de escape del motor para hacer girar una turbina, lo cual está conectado para un impeller dentro de una turbina alimentadora.  Este impeller luego mete aire a la fuerza en el motor a presión más alto que es normalmente logrado sin una turbina alimentadora.  Mientras más aire que puede ser metido a la fuerza en un motor, el más gran el potencial de poder.  Un motor de V-Type tiene dos tubos múltiples eductores y así es que dos turbinas alimentadoras pueden usarse para ayudar a obtener a la fuerza cantidades mayores de aire en un motor como se muestra en 3-23 Figure.

Los Fracasos De La Turbina Alimentadora

Cuándo las turbinas alimentadoras no pueden funcionar correctamente, una caída en el poder es notada.  Para restaurar operación correcta, la turbina alimentadora debe estar reconstruida, reparada, o debido reemplazar.  No se logra simplemente quitar la turbina alimentadora, sellar cualquier aberturas, y todavía mantener driveability decente.  Soportar fracaso es una causa común de fracaso de la turbina alimentadora, y las coordenadas del reemplazo están usualmente sólo disponibles a reconstruidores.  Otro problema común de la turbina alimentadora es consumo excesivo y continuo de aceite resultando en humo eductor azul.  Las turbinas alimentadoras usan anillas pequeñas parecido a anillos de pistón en el eje para impedir tubo de escape (la combustión asfixia con gas) de introducir la compostura central.  Porque no hay sellos para mantener guardado aceite, el consumo excesivo de aceite es usualmente causado por ahí

Un sistema positivo falsificado de ventilación del cárter (PCV) resultando en aceite excesivo de forzamiento de presiones del cárter en la boca de aspiración.  Este fracaso no está relacionado con la turbina alimentadora, pero la turbina alimentadora es a menudo culpada.

Un filtro atascado de aire, que cause un área de baja presión barométrica en la ensenada, que puede sacar pasado de aceite el eje del turbo timbra y en el tubo múltiple de la toma.

Una línea atascada de regreso de aceite (el tubo de desagüe) de la turbina alimentadora para el cárter de aceite (el pozo negro), que puede causar la presión de aceite de motor para el pasado de aceite de fuerza el eje de la turbina alimentadora timbra y en la toma y los tubos múltiples eductores.  Obviamente, el ser aceites forzó en ambos la toma y el tubo de escape crearía montones de humo.

SUPERCHARGERS

Un supercargador es un motor bomba de aire conducida que suministra más que la cantidad normal de aire en el tubo múltiple de la toma y los estímulos equipen con una máquina fuerza de torsión y poder.  Un supercargador provee un incremento instantáneo en el poder sin el retraso o el atraso a menudo se asoció con turbinas alimentadoras.  Sin embargo, un supercargador, porque eso es conducido por el motor, requiere caballo de fuerza para manejar y no es tan eficiente como una turbina alimentadora.  Hay varios tipos de diseños del supercargador incluyendo:

Las raíces mecanografían – Named para Philander y Francis Roots, dos hermanos de Connersville, Indiana, quien patentaron el diseño en 1860 como un tipo de bomba de agua para ser usados en explosivos.  Más tarde se usó para mover aire y es usado hoy en motores de diesel Detroit y otros motores supercobrados.  El supercargador de tipo de raíz está designado un diseño de desplazamiento positivo porque todo el aire que entra es hecho pasar a la fuerza a través de la unidad.  Los ejemplos de un supercargador de tipo de raíces incluyen al GMC 6-71 (usado originalmente en diesel GMC equipe con una máquina eso si tuviesen 6 cilindros cada uno con 71 cu. adentro.) Y Eaton usado adelante superacusado 3800 V-6 General motores Motors.  Vea 3-24 De La Figura.

El supercargador centrífugo - UN supercargador centrífugo es similar a una turbina alimentadora pero es mecánicamente conducido por el motor en lugar de estar accionado por los gases eductores picantes.  Un supercargador centrífugo no es una bomba positiva de desplazamiento y todo el aire que entra no es hecho pasar a la fuerza a través de la unidad.  El aire entra en un supercargador centrífugo alojando en medio y egresa en los bordes exteriores de las ruedas del compresor en una velocidad muy superior debido a la fuerza centrífuga.  La velocidad de las cuchillas tiene que ser superior que la velocidad del motor así es que una polea más pequeña está usada en el supercargador y las superdirectas del cigüeñal el impeller a través de una caja del engranaje de dientes interiores logrando aproximadamente 7 veces la velocidad del motor.  Los ejemplos de supercargadores centrífugos incluyen a Vortech y Paxton.

El Estímulo y Los índices De Compresión

Las turbinas alimentadoras y los supercargadores que ambos aumentan la cantidad de aire dibujado en el cilindro durante el golpe de la toma.  Este aire adicional causa el índice de compresión efectivo para ser mayor que el índice de compresión mecánico diseñado en el motor.  Mientras más alto el estímulo que la presión es, mayor el índice de compresión.  Vea la siguiente mesa para un ejemplo de cuánto el índice de compresión efectivo es aumentado comparado para la presión de estímulo.

La Gráfica De índice De Compresión De Cierre Los Niveles De Estímulo @ Diversos
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LA PROPINA ALTA DE ACTUACIÓN

El Estímulo Es El Result De Restriction

La presión de estímulo de una turbina alimentadora (o el supercargador) está comúnmente medida en libras por la pulgada cuadrada.  Si una culata de cilindro está restringida por puertos y válvulas pequeñas, entonces la turbina alimentadora rápidamente proveerá estímulo.  Fomente resultados cuando el aire siendo metido a la fuerza en las culatas de cilindro no puede desembocar en los cilindros lo suficientemente rápido y accidentes múltiples en el tubo múltiple de la toma, aumentando presión de estímulo.  Si un motor tuvo puertos y válvulas grandes, la turbina alimentadora podría proveer una cantidad muy mayor de aire en el motor en el mismo estímulo ejerza presión sobre como un motor idéntico con puertos y válvulas más pequeñas.  Por consiguiente aumentando el tamaño de las válvulas, un motor equipado con turbo o supercobrado será capaz de producir poder muy mayor.

El RESUMEN

1.  Los cuatro golpes del ciclo de cuatro golpes son toma, compresión, poder, y agote.

Los motores están clasificados por número y acomodamiento de cilindros y por número y posición de válvulas y árboles de levas, así como también por el tipo de montaje, dan pábulo a usado, enfriando método, y presión de conscripción.

La mayoría de motores giran en sentido de las manecillas del reloj como mirado del fin delantero (el accesorio) del motor.  El estándar SAE es que gira contrario al reloj tan mirado del fin principal (flywheel) del motor.

El tamaño del motor es desplazamiento designado y representa el volumen desplazado o barrido con todo por todos los pistones.

El poder del motor es expresado en el caballo de fuerza, lo cual es un valor calculado basado en la cantidad de fuerza de torsión o la fuerza serpenteante el motor produce.

REVISE PREGUNTAS

1.  Nombre los golpes de uno cuatro – el ciclo de golpe.

2.  ¿Qué mide un dinamómetro realmente?

3.  ¿Qué la diferencia está entre la red SAE y el caballo de fuerza de la gruesa SAE?

¿Si un motor a nivel del mar produce, entonces 100 el caballo de fuerza, cuántas el caballo de fuerza se desarrollaría en 6000 pies de altitud?

EL TIPO DE CERTIFICACIÓN ASE DUDA

1.  Todos los motores aéreos de la válvula.

    
uno.  Use un árbol de levas aéreo

    
b.  Tenga las válvulas aéreas en la cabeza

    
c.  Funcione por el ciclo de dos golpes

    
d.  Use el árbol de levas para cerrar las válvulas

2.  ¿Un SOHC V – 8 equipan con una máquina tiene cuántas los árboles de levas?

    
uno.  Uno

    
b.  Dos

    
c.  Tres

    
d.  Cuatro

3.  ¿La potencia al freno se calcula por cuál de lo siguiente?

    
uno.  La fuerza de torsión cronometra a RPM

    
b.  Golpe de 2 veces

    
c.  La fuerza de torsión cronometra a RPM dividido a las 5252

    
d.  El golpe cronometra al aburrido por 3300

4.  La fuerza de torsión es expresada en unidades de.

    
uno.  Los pies de libra

    
b.  Las libras de pie

    
c.  El pie golpea por minuto

    
d.  Los pies de libra por segundo

5.  El caballo de fuerza es expresado en unidades de.

    
uno.  Los pies de libra

    
b.  Las libras de pie

    
c.  El pie golpea por minuto

    
d.  Los pies de libra por segundo

6.  Un motor del automóvil normalmente aspirado pierde acerca de _______ poder por 1000 pies de altitud.

    
uno.  1 %

    
b.  3 %

    
c.  5 %

    
d.  6 %

7.  Un cilindro de un automotor motor de cuatro golpes de ciclista completa un ciclo cada.

     
uno.  90

     
b.  180

     
c.  360

     
d.  720

¿Cuántas las rotaciones del cigüeñal están obligadas a completar cada golpe de un motor de cuatro golpes de ciclista?


uno.  De un cuarto

     
b.  La mitad

     
c.  Uno

     
d.  Dos

9.  Una fuerza rotativa está designada.

     
uno.  El caballo de fuerza

     
b.  La fuerza de torsión

     
c.  La presión de combustión

     
d.  El movimiento excéntrico

La A del técnico dice que una válvula atascada PCV puede causar un motor para quemar aceite.  La B del técnico dice que un wastegate defectuoso de la turbina alimentadora puede causar el motor para quemar aceite.  ¿Cuál técnico está en lo correcto?


uno.  La A del técnico sólo


b.  La B del técnico sólo


c.  La A Technicians y B


d.  Ni La A Technician Ni B

